家居

教师,人类灵魂的工 可能小的时候,这句话 让我们理解不深,但随着 阅历增长,我们对 教师的职责与理解有 了更深层次的体会。 不同科目的老师, 当然风格不同,本报 特地为几大学科老 师推荐了不同的家 装风格,希望 在即将到来的教 师节,谨以此报 道表达我们对 老师的深切

新中式风格 韵味十足又不会太老气

语文老师往往喜欢很强的中国传统文化特色,而且又不能太古板。 可以选新中式风格,既有中式的韵味,又不会太老气。

新中式风格比较适合现代人的生活,整体典雅、庄重,迎合了中式家 具追求内敛、质朴的设计风格,但又不像古典风格那么生硬,集实用性和 现代感于一身,正逐渐被更多人接受和认可。

语文老师

现代简约风格 取消一切"多余"的设计

相信每一个数学老师都不喜欢繁复的感觉,能一步完成的事情绝不 会用两步去做,现代简约风格非常适合他们。家装过程中尽可能不用复 杂装饰,可以取消一切"多余"的设计,毕竟没有实用价值的特殊装饰只会 增加"建筑成本"。书房、客厅一律简约化,唯一值得煞费苦心的可能只有 卧室,不过,最好也只是借助色彩的变化来实现突破。

外语老师

欧式风格 彰显个性又不失优雅时尚

欧式风格在空间上追求连续性,追求形体的变化和层次感。室内外 色彩对比鲜明,光影变化丰富。既能彰显个性,又不失优雅时尚,最适合 喜欢英文化的外语老师。

客厅以白色为主色调,以米色为次色调,这样的搭配使空间显得温馨 又层次分明,加上欧式的沙发和窗帘,突出大气与典雅。室内多用带有图 案的壁纸、地毯、窗帘、床罩及帐幔,顺便再摆放几件古典式的装饰画或小 物件,能起到画龙点睛的作用。

艺术老师

混搭风格 先确定一个"调性"

混搭风格看似漫不经心,实则出奇制胜。要想轻松混搭成功,你必须 有点艺术细胞,正好适合教音乐、美术等艺术课的老师。

比如中式和西式的家具混搭,比例最好控制在3:7。中式老家具的造型 和色泽十分抢眼,可自然地使室内充满怀久气息,所以不宜过多。然后选 些精致的小饰品,如薄纱透光窗帘、藤制灯饰、蓝绸大伞、真丝屏风等,可 以在异国情调中让整个房间透着一份轻松。值得注意的是,虽然是多种元 素共存,但绝不是乱搭一气,混搭是否成功,关键还是要先确定一个"调性"。

问候,希望天 下的老师生活 得越来越好,节 日快乐! 记者 王一品

区别花(粉东新区店)



| www.ocalone.cn

|商都路与农业南路交汇处

郑汴路与中州大道交汇处向东1000米 农业南路与金水东路交汇处向南800米